

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 近畿財務局長

**【提出日】** 2021年9月3日

**【会社名】** ダイヤモンドエレクトリックホールディングス株式会社

**【英訳名】** DIAMOND ELECTRIC HOLDINGS Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 CEO兼グループCEO 小野 有理

**【本店の所在の場所】** 大阪市淀川区塚本一丁目15番27号

**【電話番号】** 06(6302)8211(代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 CFO 徳原 英真

**【最寄りの連絡場所】** 大阪市淀川区塚本一丁目15番27号

**【電話番号】** 06(6302)8211(代表)

**【事務連絡者氏名】** 常務執行役員 CFO 徳原 英真

**【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】** 株式

**【届出の対象とした募集(売出)金額】** その他の者に対する割当 1,646,640,000 円

**【安定操作に関する事項】** 該当事項はありません。

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年8月30日に提出した有価証券届出書の添付書類のうち、「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面の記載に誤りがありましたので、当該添付書類を差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

(添付書類の差し替え)

- ・「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

添付書類 「参照方式」の利用適格要件を満たしていることを示す書面

(訂正前)

3 当社の発行済株券は、算定基準日(2021年7月30日)以前2年間の金融商品市場における売買金額の合計を2で除して得た額が100億円以上であり、かつ、2年平均上場時価総額が100億円以上であります。

(1) 売買金額の合計を2で除して得た額	107,355百万円
(2) 2年平均上場時価総額	<u>10,186百万円</u>

(参考)

(2021年7月30日の上場時価総額)

東京証券取引所  
における最終価格

発行済株式総数

$$3,025円 \times 8,153,401株 = 24,664百万円$$

(訂正後)

3 当社の発行済株券は、算定基準日(2021年7月30日)以前2年間の金融商品市場における売買金額の合計を2で除して得た額が100億円以上であり、かつ、2年平均上場時価総額が100億円以上であります。

(1) 売買金額の合計を2で除して得た額	107,355百万円
(2) 2年平均上場時価総額	<u>14,628百万円</u>

(参考)

(2020年7月30日の上場時価総額)

東京証券取引所  
における最終価格

発行済株式総数

$$594円 \times 7,733,401株 = 4,593百万円$$

(2021年7月30日の上場時価総額)

東京証券取引所  
における最終価格

発行済株式総数

$$3,025円 \times 8,153,401株 = 24,664百万円$$